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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, no horário regimental, sob a 
presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a trigésima terceira Sessão 
Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Antonio 
Marmo Fogaça, Celio Vieira Gonçalves, Eliel Ferreira Leite, Jeferson Modesto Silva, Joao 
Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, 
Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Valdinei Pinheiro Vasco, Walter Daniel da 
Silva Junior, Wilson Roberto Margarido. Ausência justificada das vereadoras Aurea 
Aparecida Rosa e Wiliana Cristina da Silva de Souza. Havendo número regimental e 
invocando a proteção de Deus, o Presidente declara abertos os trabalhos da presente 
Sessão. EXPEDIENTE - colocada em discussão e votação da Ata da 32ª Sessão Ordinária 
realizada em 02 de junho foi aprovada por todos. Correspondência Recebida: Convite 
da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo para a Audiência Pública do orçamento, 
a ser realizada no Plenário da Câmara Municipal de Itapeva, no dia 14 de junho, 10h. Ofício 
do Executivo em resposta ao Requerimento 222/16 – Ver. Eliel Ferreira - requer ao Prefeito 
que informe quando será normalizado o transporte escolar dos alunos do Residencial das 
Rosas, no Jardim Bela Vista. Ofício da Sabesp em resposta ao Requerimento 237/16 – Verª 
Wiliana Souza - requer à Sabesp, para que informe a possibilidade de estender a rede de 
água na estrada municipal do Bairro de Cima, próximo à Rua Eurides Antonio Galvão. 
PROPOSITURAS - Projeto de Lei:  048/16 - Ver. Jé - dispõe sobre a instituição do “Dia do 
Administrador” no âmbito do município de Itapeva e dá outras providências. 
Requerimentos: 405/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao Comandante da 1ª CIA 54ª BPMI, 
para que informe a possibilidade de ser intensificada ronda da Policia Militar, no período 
noturno, em todas a Ruas da Vila Aparecida. 406/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao 
Comutran, para que informe a possibilidade de implantar faixa de travessia e demarcação 
de solo na Rua Nove de Julho, em frente ao nº 779, na Vila São Miguel, próximo à Escola 
Thereza Silveira Melo. 407/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito que informe quando 
pretende iniciar as obras de lajotamento na Rua Esplanada, no Bairro das Pedras. 408/16 - 
Ver. Célio Cavaco - requer ao Demutran que providencie a implantação de placa de 
sinalização “Pare” na esquina da Avenida Ugo Camargo Ayres com a Rua Antônio Carlos 
Veiga, na Vila Ribas. 410/16 - Ver. Célio Cavaco - requer ao Comutran que informe a 
possibilidade de providenciar placa proibido estacionar do número 81 ao 120, entre a ponte 
e após a curva na Rua Antônio Carlos Veiga, na Vila Ribas. 411/16 - Ver. Rodrigo Tassinari 
- requer ao Demutran para que nos informe a possibilidade de refazer a pintura de faixa de 
pedestres na Rua Mario Prandini, altura do 820, próximo à Santa Casa 412/16 - Ver. Junior 
Guari - requer ao Comutran, para que informe sobre a possibilidade de implantar um 
semáforo no cruzamento das Ruas Mário Prandini com a Ernesto de Camargo no Centro. 
413/16 - Ver. Margarido - requer à Sabesp que informe sobre o término da pavimentação 
asfáltica da Rua Nove de Julho, ladeando com a ponte da Vila São Miguel. 414/16 - Ver. 
Margarido - requer ao Comutran que informe a possibilidade de implantar mão única na Rua 
Irmã Neuzinha (antiga Rua O), Distrito Alto da Brancal, sentido a Rua Pedro Anselmo 
Ferreira. 415/16 - Ver. Margarido - requer à Sabesp que realize a fiscalização de possível 
vazamento de esgoto próximo das vias Júlio Paperetti e Candido Francisco da Silva, no 
Jardim Europa. 416/16 - Ver. Tião do Táxi - requer à Sabesp para que providencie melhorias 
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e recuperação da Rua Itapetininga, próximo ao nº25, na Vila Bom Jesus. 417/16 - Ver. Tião 
do Táxi - requer à Sabesp, para que providencie melhorias e recuperação da Rua 
Itaporanga, próximo ao nº17, na Vila Bom Jesus. 418/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - 
requer à ETC, Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que providencie 
implantação de CEP específico separado para os Bairros Taipinha, Espigão do Pacova, 
Pacova, Avencal, Lemes, Coelhos, Saltinho do Coqueiral, Invernada, Sudários, Ribeirão 
Claro, Areia Branca (povoado ao redor da Igreja do São Roque), São Dimas e Bairro dos 
Pintos. 419/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito que informe qual será a 
finalidade dada ao prédio da estação ferroviária da Vila Isabel que está desativado. 420/16 
- Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito, para que informe qual a data prevista para 
implantação do Ceasa Regional de Itapeva, no prédio da Ceagesp, no Distrito Industrial. 
421/16 – retirado de pauta. 422/16 - Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito, para que, junto 
ao Secretário de Recursos Hídricos e Meio Ambiente, informe a data prevista para a 
realização do projeto de restauração e paisagismo na Praça Frei Ponciano, localizada na 
Rua Lucas de Camargo (conhecida como Praça da Lira). 423/16 - Ver. Eliel Ferreira - requer 
ao Comutran, para que informe a possibilidade de implantar redutor de velocidade na Vicinal 
Luiz José Sguário sentido que desce próximo ao Bairro Câete. Indicações-  596/16 - Ver. 
Rodrigo Tassinari - indica realizar operação tapa buraco na Rua Júlio Vieira Holtz, próximo 
ao nº 175, Vila Nossa Senhora de Fátima. 597/16 - Ver. Tião do Táxi - indica melhorias e 
tapa buraco na Rua Sinhô de Camargo, próximo ao nº305, no Centro. 598/16 - Ver. Junior 
Guari - indica ampliar a boca de lobo localizada na Rua Alberto Marciano Saponga de 
Oliveira, ao lado da construção do PSF do Itapeva V. 599/16 - Ver. Junior Guari - indica 
implantar sarjetões nas esquinas das Ruas Joaquim José de Almeida, Vivian Aiub, 
Fernando Cesar Rodrigues de Oliveira, Alceu Ferreira da Silva e Arlindo Antunes de 
Oliveira, travessas com a Rua Alberto Marciano Saponga de Oliveira, no Itapeva V. 600/16 
- Ver. Pedro Correa - indica troca das lâmpadas queimadas em toda extensão da Rua 
Itatiba, localizado na Vila Boava. 601/16 - Ver. Jé - indica fazer campanhas de castração de 
animais no município. 602/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica limpeza do terreno municipal 
localizado na Rua Valdivino Marcondes, no Jardim Guanabara. 603/16 - Ver.ª Wiliana Souza 
- indica operação tapa buracos na Rua São Benedito, altura do nº 1001, na Vila São 
Benedito. 604/16 - Ver.ª Áurea Rosa - indica colocação de placa de denominação na Praça 
Marina Aparecida Mota, no Jardim Maringá. 605/16 - Ver. Margarido - indica a construção 
de sarjetão/boca de lobo na Rua Artur do Amaral Camargo, altura do número 29, na Vila 
Taquari. 606/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica implantação de lixeiras comunitárias e a 
passagem semanal do caminhão de coleta de lixo nos Bairros Faxinal de Baixo e Faxinal 
de Cima. 607/16 - Ver. Jé - indica implantar escolinha de futebol nos Bairros São Benedito, 
São Miguel, Santa Maria, Kantian, Boava e em outros Bairros carentes, conforme 
necessidade. 608/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica operação tapa buraco na Rua Mouracy do 
Prado Moura, em toda sua extensão. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna o Ver. Pedro 
Correa - Fala que a Câmara estudou a redução de salário na qual foi aprovada para a 
próxima Legislatura e explica que é escalonada de Senador, Deputados, Prefeito e 
vereador. Fala do movimento da população pela campanha salarial e agradece a apoio das 
pessoas que estiveram presente colaborando com essa redução salarial, pois é muito 
importante devido à crise que o País vem passando. Aparte Ver. Eliel – Diz que na sessão 
tumultuada pediu a adiamento para discutir a matéria e diz que está sendo taxado que ele 
foi contra a redução de 10% e não é isso que aconteceu que não foi contra o projeto de 
redução. Prossegue Ver Pedro dizendo que o Ver Eliel em nenhum momento foi contra o 
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projeto de redução. Finaliza agradecendo a participação do público. Faz uso da Tribuna o 
Marmo Fogaça – Agradece a participação em massa da população que tem suas 
responsabilidades com o município, que realmente tem de acompanhar todos os atos 
públicos e diz que os vereadores têm de ser cobrados e vigiados pelo povo. Ficou acordado 
com os municípios que são beneficiados pelo Hospital de Itapeva uma reunião amanhã às 
14hs com as Câmaras para discutir a questão. A reunião com a CCR/SP vias que foi 
cancelada que refere se a passagem de pedestres na Vila Camargo, o problema que vamos 
enfrentar o trecho que liga do Centro de Eventos Jubileu até o trevo de Itaberá. A Câmara 
tem que cobrar para que haja uma reunião de extrema importância para os munícipes do 
Parque Planalto e Vila Camargo. Fala das finanças do município que teve a explanação da 
Secretaria de Finanças e da Técnica Tânia as dificuldades que o município vem passando 
devido não somente pela Administração mais sim pela falta de arrecadação e repasse do 
Governo Federal e Estadual. Prossegue dizendo que o município vai passar por dificuldades 
no ano de 2017, não interessa que vai assumir a Administração, a preocupação de como 
fazer para que Itapeva continue honrando seus compromissos.  Faz uso da Tribuna o Ver. 
Margarido - Fala da Audiência Pública, e diz que vai pedir para que todos os Secretários 
venham para prestar esclarecimentos. Parabeniza o Sec. Rafael que vem fazendo um 
excelente trabalho frente sua Secretaria. Fala que o Projeto do Mercado Produtor foi feito 
errado e o Secretário de Obras diz que não. Temos que ver o que está acontecendo às 
obras que estão paradas e fiscalizar. Fala que veio um milhão de reais, para obra da 
rotatória do Morada do Bosque. Finaliza dizendo que quer voltar na próxima Legislatura 
para cobrar, não interessa que for, vai fazer seu trabalho. Faz uso da Tribuna o Ver. Toni 
do Cofesa – Fala que tem caminhado junto ao Ver Marmo e acompanhando os atos do 
Prefeito sempre com todo o respeito, lutando sempre pelo os anseios da população. Relata 
sobre a reunião de hoje da Comissão de Obras, onde tratou-se a questão dos coletores e 
que já providenciado as exigências do Ministério Público, onde solicitou os exames 
periódicos e Equipamentos de segurança para todos. A questão da iluminação que acabou 
a licitação, e que tem vários locais do município que estão no escuro. Cita a respeito da 
Santa Casa que venha atender bem, como sempre atendeu os moradores de Itapeva e 
também de outros municípios de maneira responsável. A reunião com a CCR/SP vias, é 
muito importante que aconteça para os moradores dos bairros que vão ser prejudicados. 
Faz uso da Tribuna o Ver Jé – Pede o apoio do Ver Marmo para que junto ao Governo do 
Estado para agilizar as Emendas, ou ir na Casa Civil. O Deputado Samuel Moreira que é o 
chefe da Casa Civil é o braço direito do Governador Geraldo Alckmin.  Questiona a atuação 
da 16ª Região Administrativa, pois existem emendas e recursos desde 2013 destinados à 
Itapeva parados e, infelizmente não temos uma 16º RA efetiva cobrando essas liberações. 
Quando a destinação de emenda é avisada às entidades sociais, como a APAE, Lar do 
Amor, Ao Teu Encontro, ACDC, Mãe da Vida, Recria, Avacci e outras, isso gera uma 
expectativa, ainda mais em tempos de crise, portanto, são nessas instituições que devemos 
pensar. Fala que vem cobrando o Aristeu Superintendente da Santa Casa para ver se 
consegue articular alguma coisa a nível federal. O credenciamento da ressonância não está 
pronto e necessita da documentação necessária e está parada na Secretaria do Estado - 
DRS de Sorocaba. Pede ao Secretário Sidnei para intensificar a atenção aos moradores de 
rua, pois tem a casa de atenção ao cidadão tem comida tem assistente social e psicólogo, 
e o Secretário garantiu que na semana que vem volta a abordagens noturnas. Fala da 
Associação do Bairro Kantian, o importante trabalho, o Ricardo professor do Projeto Rondon 
de castração de animais elogiou o trabalho e a dedicação de todos da Associação. ORDEM 
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DO DIA -  Leitura do Projeto de Lei 039/16 – Ver. Jé – declara de Utilidade Pública a 
Associação dos Moradores do Jardim Kantian e adjacências. Colocado em 2ª discussão e 
votação foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 042/16 – Câmara - Dispõe 
sobre denominação de via pública Roberto Butzer Filho. Colocado em 2ª discussão e 
votação foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 043/16 – Câmara - Dispõe 
sobre denominação de via pública Martinho José Gonçalves de Amorim. Colocado em 2ª 
discussão e votação foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 405/16 - Ver. Toni 
do Cofesa - requer ao Comandante da 1ª CIA 54ª BPMI, para que informe a possibilidade 
de ser intensificada ronda da Policia Militar, no período noturno, em todas a Ruas da Vila 
Aparecida. Colocado em discussão e votação únicas foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 413/16 - Ver. Margarido - requer à Sabesp que informe sobre o término da 
pavimentação asfáltica da Rua Nove de Julho, ladeando com a ponte da Vila São Miguel. 
Colocado em discussão e votação únicas foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 415/16 - Ver. Margarido - requer à Sabesp que realize a fiscalização de 
possível vazamento de esgoto próximo das vias Júlio Paperetti e Candido Francisco da 
Silva, no Jardim Europa. Colocado em discussão e votação únicas foi aprovado por todos. 
Leitura do Requerimento 416/16 - Ver. Tião do Táxi - requer à Sabesp para que providencie 
melhorias e recuperação da Rua Itapetininga, próximo ao nº25, na Vila Bom Jesus. 
Colocado em discussão e votação únicas foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 417/16 - Ver. Tião do Táxi - requer à Sabesp, para que providencie 
melhorias e recuperação da Rua Itaporanga, próximo ao nº17, na Vila Bom Jesus. Colocado 
em discussão e votação únicas foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 418/16 
- Ver. Preto do Bairro de Cima - requer à ETC, Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, 
para que providencie implantação de CEP específico separado para os Bairros Taipinha, 
Espigão do Pacova, Pacova, Avencal, Lemes, Coelhos, Saltinho do Coqueiral, Invernada, 
Sudários, Ribeirão Claro, Areia Branca (povoado ao redor da Igreja do São Roque), São 
Dimas e Bairro dos Pintos. Colocado em discussão e votação únicas foi aprovado por 
todos.  MATÉRIA PARA A PROXIMA SESSÃO - Dependendo dos Pareceres das 
Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei 059/15 e 038, 041, 044, 045, 046, 
047 e 048/16. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Ver. Pedro Correa solicita que seja inserido em 
Ata voto de pesar pelo falecimento do senhor Netto Salvador. Nada mais a tratar a 
Presidência convoca os Senhores Vereadores para 34ª Sessão Ordinária a ser realizada 
quinta-feira, dia 9 de junho, no horário regimental, e invocando a proteção de Deus, declara 
encerrados os trabalhos da presente sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada 
esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 06 
de junho de 2016.  
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